

**Пресс-релиз**  
**урока химии с использованием оборудования**  
**Центра образования «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3»**

В МБОУ «Шелковская СОШ №3» продолжается работа по внедрению инновационных технологий обучения с использованием цифровой лаборатории и демонстрационного материала Центра «Точка роста» естественнонаучной направленности.

Оснащение в «Точке роста» и его использование дают возможность доступнее и глубже раскрыть содержание учебного материала, способствуют формированию у учащихся положительных мотивов обучения.

01 февраля 2022 года учитель химии Мавсарова Сияда Алаудиновна провела в 9 «А» классе открытый урок на тему: «Путешествие в мир металлов», в ходе которого учащиеся с помощью демонстрационного материала и проведения экспериментов научились объяснять ход эксперимента, углубить представление о многообразии металлов и их соединений, логически излагать свои мысли при выполнении заданий.

«Центры «Точка роста» кроме осуществления образовательной деятельности призваны выполнять ее особую социальную роль, аккумулируя внутри себя ресурсы общественного пространства для развития актуальных компетенций учащихся, проектной деятельности, творческой и социальной самореализации детей», отметила директор МБОУ «Шелковская СОШ №3» Хазман Абдулсупьяновна Бачаева.





